

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от . . . **4 - ОКТ. 38** 2 . . .

Москва

Газета № . . . . .

# СЕЗОН В ТЕАТРАХ ПЕРИФЕРИИ

*ОЗВ*

По сообщениям  
наших корреспондентов

Саратовский драматический театр им. К. Маркса открыл сезон пьесой Мдивали «Честь». Ближайшими постановками пойдут «Очная ставка» и «Простая девушка». Закапчивается капитальный ремонт театра оперы и балета им. Н. Г. Чернышевского. Первым спектаклем пойдет опера Чишко «Бронепосец Потемкин».

Театр юных зрителей открыл сезон пьесой Тренева «Гимназисты». Следующие постановки — «Огни маяка», «По щучьему велению», «Детство маршала».